

Ai Sigg. COMPONENTI DELL'ASSEMBLEA della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese LORO INDIRIZZI

e.p.c.
Ai Sigg.ri SINDACI dei COMUNI
della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese

<u>LORO SEDI</u>
(Per la pubblicazione all'Albo Pretorio Comunale)

All'ORGANO DI REVISIONE Dr. AGOSTINO D'ANNA agostinodanna@libero.it

Varzi lì, 14/12/2020

Oggetto: Convocazione Assemblea della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese (art. 4 della L.R. 19/2008, art. 10 dello Statuto)

Ai sensi della L.r. 27 giugno 2008 n. 19 e delle disposizioni statutarie è convocata l'Assemblea della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese presso la Sede dell'Ente in Varzi P.zza Umberto I n.9 (II piano)

## Martedì 22 Dicembre 2020

alle ore 17.00 in prima convocazione e alle ore 18.00 in seconda convocazione

Per la trattazione dei seguenti argomenti iscritti all'Ordine del Giorno:

- 1. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DELLA SEDUTA PRECEDENTE (27/11/2020)
- 2. COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE ALL'ASSEMBLEA
- 3. RETTIFICA GIACENZA DI CASSA AL 31 DICEMBRE 2019
- RAZIONALIZZAZIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI PUBBLICHE AI SENSI DEL DECRETO LEGISLATIVO 16/06/2017 N.
   100
- APPROVAZIONE NOTA AGGIORNAMENTO AL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) 2021/2023
- ESAME ED APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2021-2022-2023

Si comunica inoltre che, nel rispetto delle disposizioni in merito all'adozione con decreto del Presidente dell'Assemblea n. 1 del 4/05/2020 delle "Misure di semplificazione in materia di organi collegiali, ex art. 73 del decreto-legge 17 marzo 2020, n. 18", si potrà altresì partecipare ai lavori dell'assemblea presso la stanza virtuale della Comunità Montana dell'Oltrepò Pavese raggiungibile al seguente link: https://video.cmop.it/ASSEMBLEACMOP

Si confida nella presenza delle SS.LL e, con l'occasione, si porgono i più cordiali saluti

IL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA
Mattia FRANZA

Vatto frante